Travail au CDI.

Recopier la question avant d’y répondre. L’usage d’un dictionnaire est autorisé.

1) Reprendre la feuille intitulée ‘petit tableau mathématique…’.
Dans quel ordre sont inscrits les mathématiciens de cette liste ?


2) Les classer maintenant dans l’ordre chronologique.
Quelle(s) difficulté(s) rencontre-t-on alors ?


3) Voici l’altitude de quelques sommets du monde :
Aconcagua : 7 010 m   ;   Annapurna : 8 076 m   ;   Etna : 3 274 m   ;  Fuji-Yama : 3 773 m   ;   MacKinley : 6 187 m ;
Mont Blanc : 4 807 m   ;   Mont Everest : 8 848 m   ;   Olympe : 2 911 m   ;  Vésuve : 1 186 m.
Classer ces sommets par ordre de hauteur décroissante.


4) Voici une liste de batailles :
Rocroi : 1 643   ;   Valmy : 1 792   ;   Marignan : 1 515   ;   Pavie : 1 525   ;   Poitiers : 1 356   ;   Bouvines : 1 214   ;
Hastings : 1 066   ;   Crécy : 1 346   ;   Austerlitz : 1 805   ;   Verdun : 1 916   ;   Normandie : 1 944   ;   Waterloo : 1 815.

a. Ranger ces batailles selon l’ordre chronologique.

b. Ranger les dates correspondantes dans le même ordre que les batailles.
Selon quel type d’ordre sont-elles rangées ?

c. Les rager maintenant dans l’ordre alphabétique. 


5) Combien de types d’ordre différents a-t-on mis en évidence dans ce travail ?
Lesquels ?
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